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Calculatrice autorisée

Evercice n°l -
. o1
) 1) Développer puis réduire (E -3 ) 2
2)x €lR

1
SoitA= X+ x+ n
a) Calculer Apourx =(-2)
1
b) MontrerqueA:(x+E)2

c) Résourdre dans IR I'équation xZ+x=3- /3
) Construire un segment [AB] tel que AB=+v15cm

Erercice n°2 :

Soit f une fonction affine définie par f (x) = 2x-3

5 -5
1) a)Calculer f(2); f(-1) ;f(g) etf( Y )

b) Déterminer I'antécédent de 3 par f

2) Le plan est muni d’un repére (O ;1 ;J ) tel que OI=0J=2 cm

a) Tracer la droite A la représentation graphique de la fonction f

b) A coupe (Ol) en un point A et coupe (0J) en un point B . Déterminer les cordonnées de A et de B
3) Soit C(-1:2). Soit g la fonction linéaire représentée par ( OC)

a) Déterminer g (x)

b) (OC) coupe A en un point D

Déterminer les coordonnées du point D

4) Soit h la fonction affine représentée par la droite (CJ)

a) Déterminer le coefficient de la fonction h

b) déterminer h(x)

c) (CJ) coupe A en un point E . Déterminer les coordonnées du point E
Evencice n° 3 :

1) Résourdre dans IR chacune des équations suivantes :

—x+5 2x+1
-3x2+5x=0; Pa ;1—2x+1|=13x —5];x*+4x=-4

2) a) Montrer que pour toutxelRonax*+x+2>0

b) Résourdre dans IR I'équation : x> -8 =x?-4
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Evencice n° 4 :
Soit ABC un triangle isocéle en A telque AB=AC=5cm et BC=6cm
Soit H projeté orthogonal de A sur (BC)
1) a)faire une figure
b) Calculer AH et déterminer I'aire du triangle ABC

2) a) Calculer sin ABC et tan ABC
b) Déterminer une valeur approché a 107 prés de BAC

3) Soit G le projeté orthogonal de H sur (AC) .On considére dans toute la suite de I’exercice la translation
de vecteur HG

a) Construire les points A’ : B’ et C’ les images respectives de A ; B et C par cette translation

b) Montrer que le triangle A’B’C’ est isocéle en A’

c) Déterminer I'image de [BH] par cette translation

d) Déterminer la nature de quadrilatere AB B’ A’ et son périmetre

4)a) Montrer quem =ﬁ

b) (HG) coupe ( A’C’ ) en K .Montre que HG =GK

Bow travad
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